



[Provisional Translation Only]

This English translation of the original Japanese document is provided solely for information purposes. Should there be any discrepancies between this translation and the Japanese original, the latter shall prevail.

July 15, 2025

Ichigo Inc. (Tokyo Stock Exchange Prime Market, 2337)

Representative: Scott Callon, Chairman

Inquiries: Takanori Sakamatsu, Executive Managing Officer

Telephone: +81-3-4485-5221 <u>www.ichigo.gr.jp/en</u>

Ichigo Included in FTSE Blossom Japan Index

Ichigo has been included in the FTSE Blossom Japan Index.

Created by the global index and data provider FTSE Russell, the FTSE Blossom Japan Index is designed as an industry neutral benchmark that reflects the performance of companies demonstrating strong Environmental, Social and Governance (ESG) practices in Japan.

FTSE Russell evaluations are based on performance in areas such as Corporate Governance, Health & Safety, Anti-Corruption and Climate Change. Businesses included in the FTSE Blossom Japan Index meet a variety of environmental, social and governance criteria.

About FTSE Blossom Japan Index www.ftserussell.com/products/indices/blossom-japan

Ichigo's Sustainability Initiatives

Ichigo is a Japanese sustainable infrastructure company dedicated to making the world more sustainable. Ichigo is expanding the scope of its real estate and clean energy businesses to further contribute to a sustainable society and grow long-term value for its shareholders.

Ichigo believes that working on behalf of the environment and society is a fundamental social responsibility. As Ichigo grows and takes on new challenges as a sustainable infrastructure company, sustainability remains at the core of everything we do, and Ichigo is committed to contributing towards a better world that can be handed to future generations.